

Специальный выпуск

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Будущий
защитник
Игнат
Гармышев

Настоящий
лидер
Ева
Королева

17 историй
из жизни
детей

*Каталейя
Кочина*

Самая красивая девочка России

Каталей Кочина *Красноуральск*

«Самая красивая девочка России»

Самой красивой девочкой России в 2021 году стала жительница города Красноуральска - Каталей Кочина. Своей эффектной внешностью девочка произвела невероятное впечатление на жюри. Помимо природной красоты и яркой внешности Каталей запомнилась всем благодаря яркому участию в экспресс конкурсах - она артистична и притягивает на себя взгляды зрителей. Каталей невозможно заставить что-то делать, если она не хочет. А так как она очень фотогенична, любит фотографироваться, и нравится снимать самой видеоролики, мама предложила ей поучаствовать в интересном конкурсе с очень громким названием «Самая красивая девочка России.» Каталее идея понравилась, так начался её путь к победе. Спасибо огромное нашему папе и старшему брату Артёму за помощь. Хотим выразить благодарность видеооператору Александру Комар, который снял для Каталей шикарные клипы, Каталее они очень нравятся и она частенько их пересматривает, самому лучшему фотографу Сергею Давыдову за прекрасные фотографии, Анатолию Попову за песню, очень красиво получилась. Огромное им спасибо. Хотелось бы также поблагодарить всех, кто принял участие, как то помог, снялся в видеороликах и просто поддерживал Каталей.



Спасибо каждому. Отдельная благодарность за честный конкурс замечательным администраторам, организаторам и членам жюри конкурса «Самая красивая девочка России». Спасибо вам большое. - Это был самый замечательный подарок на мой день рождения от моего прекрасного цветочка - мама Каталей Кочинной.

Амелия Романова *Омск*

«Водная стихия»

Всем привет! Меня зовут Амелия, мне 10 месяцев. Хочу рассказать Вам интересную историю из моей жизни, как я из зимы в лето отправилась! Я обожаю купаться в ванночке. Родители порой говорят, что я их «водная стихия». Наблюдая за мной, как я плескаюсь в воде они решили отвезти меня на море. И таким образом я в свои 6 месяцев впервые полетела на самолёте до города Сочи! 4 часа - полёт нормальный. И началось наше путешествие по Чёрному морю, где я увидела: дельфинов и медуз. А также посетила города: Анапа, Новороссийск, Керчь. Обрато отправилась домой я спустя 4 месяца, но уже не на самолёте, а на поезде!



Кристина Терешина *Раменское*

«Девочка с большими амбициями»

Всем привет, меня зовут Кристина, мама и папа называют меня Крис, я как маленький бриллиант в их жизни! Я сладкоежка, ради конфетки готова на все! Мне нравится наряжаться в платья, прошу маму заплести мне косички, как у принцессы, а ещё мама красит мне глазки, но это наш секрет... я же маленькая ещё для косметики. У меня с детства кудрявятся волосы, а глазки как бусинки-темно коричневые, в папу... Я не такая как все, я самая красивая и умная девочка! Скоро мне исполнится 4 года, я уже совсем большая! С двух лет я читаю стихи, бабушка всегда учит их со мной! В садик, конечно хожу, но это не моё! Вот рисовать я люблю, мечтаю научиться играть на пианино и с удовольствием занимаюсь танцами, уже дважды выступала на большой сцене, мне совсем не страшно, каждый танец без запиночки! На отчетном концерте мне вручили грамоту и медаль за успешное окончание танцевального сезона! А ещё меня похвалили за хорошее поведение и посещаемость, подарили подарочек, я была очень рада! Это моя первая маленькая награда, а теперь ещё и попала в журнал «Дети России», спасибо маме, её подписчики все проголосовали за меня! У меня большая семья - мама, папа, родной братик, бабушки, дедушки и даже есть прабабушки! Все они очень гордятся мной и верят, что я покорю этот мир и обо мне узнают все!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.



Игнат Гармышев *Дальнереченск*

«Будущий защитник»

Здравствуйте, меня зовут Гармышев Игнат, мне 6 лет. Я родился в маленьком, но красивом городе Дальнереченске Приморского края. В 2020 году нашему городу было присвоено звание «Город Воинской Доблести». Недалеко от памятника посвящённого на о. Даманский есть ещё один, возведён в честь погибших участников локальных войн памяти интернационалистов, где мы с мамой любим ходим кормить голубей. Я горжусь этим и поэтому мечтаю быть военным, защищать свою Родину, город, как мой, прадедуська, дедушка и мой дядя.



Матвей Рыбников *Киржач*

«Ах, мальчик красавчик!»

Здравствуйте, меня зовут Матвей!» - сказал я, появившись на свет. Да-да, имя мне дали задолго до дня моего рождения. Моя мама так ласково называла меня, когда я был у нее в животике, и к моменту рождения я знал свое имя. Однажды, когда мне было 8 месяцев и я стоял в своей кроватке, вдруг зазвучала песня «Ах, мальчик красавчик!». Мне так понравилась эта музыка, что я начал танцевать и улыбаться. С тех пор дома меня все называют «Мальчик красавчик».



Алина Иванова *Подольск*

«Маленькая звездочка»

Алинуся - долгожданный ребёнок в семье. Родилась в г. Подольск. В свои 2 года и 4 месяца успела принять участие во многих онлайн конкурсах, имеет немало дипломов и наград за участие. В этом году успела пройти кастинг в журнал «Красивые Kids», в журнал «Карамель - журнал со вкусом детства». Любит собирать пазлы, рисовать и фотографироваться. Больше всего любит папу, но и маме любит помогать по дому: протереть пыль, собрать игрушки. По сравнению с младшей сестричкой любит поездки, и главное, чтобы папа был рядом. В 3 годика мечтаем пойти в кружок танцев, но и ходить в бассейн. Очень мечтала попасть в журнал «Дети России», чему очень рада. Теперь у маленькой кнопки другие цели, которые надо достичь.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 9



Иван Амелин *Саратов*

«Знакомство с животными»

Меня зовут Ваня. Я ещё совсем маленький, но уже очень смыслёный и любознательный. Поэтому мама и папа решили открыть новую страницу в моей жизни и познакомить с разными животными. Они привели меня в зоопарк - Усадьбу Кулицкого Алексея Леонидовича под названием «Олений остров». Там я познакомился с различными животными: кролики, курочки, утки, лебеди, канадский волк. Я впервые увидел хорька, енота и страуса Стёпу. Мне даже разрешили посидеть на нем верхом. Вместе с родителями кормили всех животных прямо с рук. А ещё, когда мне показали обезьянку, я сильно смеялся. Мне очень понравилась прогулка нашей семьи в зоопарк.



Ева Королева *Георгиевск*

«Настоящий лидер»

Я Ева Королева и мне 5 лет. Я активная девочка с ярко выраженными лидерскими качествами. Заряжаю всех позитивом! Активно проявляю себя в творчестве - занимаюсь танцами, пою и люблю рисовать. А ещё я хорошая артистка и мне любая роль по плечу. У меня есть старший брат Сева с ним никогда не бывает скучно, он учится в школе. Мама у меня кондитер печет самые вкусные торты. Папа у меня моряк и путешествует по разным странам. Я люблю свою семью.



Донцова Евангелина *Подольск*

«Счастливая жизнь»

Всем привет, меня зовут Евангелина. Мне 1 год и 4 месяца. Когда я была совсем маленькая я ходила в бассейн и научилась самостоятельно нырять. Я очень люблю играть с папой с мяч, и все говорят что я буду футболисткой, как папа. Я увлечена всем и сразу, люблю рисовать, гулять, клеить магнитики на холодильник, но больше всего я люблю ездить на машине. Мама с папой постоянно меня куда-то возят, и мне очень нравится. Мне даже купили мою собственную машину, она конечно поменьше, чем у родителей, зато своя! Также я очень люблю музыку и танцевать, подпеваю свои любимые песни. В моей большой и дружной семье я самая маленькая и все со мной играют, наверное тоже любят игрушки, как и я. Помогаю маме по дому, вытираю пыль и мою пол. Ещё я очень люблю приезжать к бабушке с дедушкой, они всегда со мной играют, дают мне что-то очень вкусненькое. Летом я ездила в деревню к прабабушке, весь день я проводила на улице, бегала за курочками, ходила в огород, играла с собачкой Бимкой, я бросала ему свои игрушки, а он мне приносил. В деревне очень весело, а главное - свежий воздух.



Мне очень нравится фотографироваться, когда я вижу, что мама достала камеру, я сразу начинаю позировать. Я эмоциональная девочка и у меня очень развитая мимика, наверное, я стану знаменитой актрисой или моделью. Я люблю свою большую семью, а они очень любят меня. Любовь в семье - это главная дорога в счастливую жизнь!

Вероника Улитина Зеленодольск

«Настоящая модель»

Всем привет. Меня зовут Улитина Вероника, мне 10 лет. Говорят, что я очень мягкая, добрая и отзывчивая девочка. Люблю всё красивое. В школе учусь на пятёрки. Пою, танцую, с удовольствием принимаю участие в различных фотопроектах. Я участница показа на ювелирной неделе моды ESTET Fashion Week, в Москве. А совсем недавно я приняла участие в интересной фотосессии, которая проходила в замке. Это было что-то невероятное! В будущем я мечтаю объездить весь мир!



Полина Улитина Зеленодольск

«Талантлива во всём»

Давайте знакомиться. Улитина Полина, 15 лет. Проживаю в Зеленодольске. Я - Активная, спортивная, целеустремлённая. С 4 лет занимаюсь фигурным катанием и не представляю свою жизнь без коньков. Имею разряд КМС и золотой значок ГТО. Из любимых школьных предметов - русский язык и литература. Два года назад я в составе нашей школьной команды принимала участие в интеллектуально-познавательной телевизионной игре «Мы грамотеи», где наша команда одержала победу! Очень люблю путешествовать и открывать для себя красивые места.

София Абдюшева *Волгоград*

«Победа за победой!»

Привет всем читателям журнала «Дети России»! Я София Абдюшева! Мне сейчас 5 лет! Я живу в городе Волгоград. Люблю петь, танцевать и рисовать. Люблю подвижный образ жизни, мне некогда скучать! С четырех лет занимаюсь эстетической гимнастикой и мне это нравится! У меня уже есть достижения, медали и грамоты. Меня окружают любящие люди. Это счастье!



А ещё, когда вырасту, я хочу стать врачом! Я верю, что меня ждёт много побед! Очень рада попасть на страничку журнала «Дети России».

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Валерия Спицына *Черняховск*

«Как побороть стеснение»

Меня зовут Валерия. Я из города Черняховска. Сегодня хочу рассказать вам историю о том, как я поборола стеснение и нашла много новых друзей. Мама всегда была моим единственным другом, оберегала меня и защищала. Но когда я подросла мама сказала, что мне нужно найти друзей. В начале это было сложно, но мама меня во всём поддерживала. Она записала меня на художественную гимнастику, потом на танцы, потом на актёрское мастерство и вот у меня много друзей и знакомых. Я не боюсь заговорить первая и познакомится с кем-то.



На выступлениях я не переживаю и не волнуюсь, ведь рядом со мной друзья, мама, папа и близкие люди, которых я очень люблю.



Полина Полухина *Каменск–Уральский*

«Маленький лучик Надежды»

Всем привет! Давайте знакомиться, меня зовут Полина, совсем недавно мне исполнилось 9 лет. Родилась я в городе Катайск, но живу вместе со всей семьей в г. Каменск –Уральский. С трех лет я занимаюсь танцами. Люблю танцевать русские народные танцы. Стала победителем международного конкурса «Берега Надежды». Мечтаю стать моделью. Занимаюсь в школе фотомоделей «Diamond Models». Я успела поучаствовать в различных рекламных съёмках, модных показах. Оказывается, это не просто позировать на камеру, но это так интересно и увлекательно. Участвовала в конкурсе «Мисс Зима 2022» и стала победителем. Родители меня называют «Маленький лучик Надежды», потому что я всегда радую их своей улыбкой и победами.



Ксения Аристова *Кулебаки*

«Интересная встреча»

Ксения очень любит разных зверюшек. Но о том, чтобы погладить хамелиона, она и подумать боялась. Однажды она пошла на выставку животных. Была в восторге от увиденного! Ей предложили взять в руки удава, она в ужасе отпрянула от террариума. В этот момент сзади подошёл хозяин всех этих животных и... одним движением руки... У Ксюши на плече появляется такое чудо. Нам удалось запечатлеть недоумение и испуг в её глазах. Через минуту она плакала, а ещё через минуту уже улыбалась и гладила это милое создание.



Валерия Шалаева *Нижний Новгород*

«Заядлый дачник»

Начало лета 2022 выдалось холодным, но у Леры был план по выращиванию овощей и цветочков на даче. Даже балет и желание быть моделью ушли на второй план. В марте высадили дома семена и к концу апреля все было готово для посадки. Валерия закупила лейку, так как самое по ее словам это поливать. Приехали на дачу, высадили и Лера начала поливать, каждые выходные после садика мы мчимся на дачу ухаживать за растениями и вот уже июль, все выросло и у мамы есть прекрасные дачные цветы. Кем это привито пока не ясно, так как мама с папой не заядлые дачники. Самое главное, что у ребёнка есть желание что-то выращивать и она занята любимым делом!



Анна Столярова *Тула*

«Только вперед!»

Всем привет, меня зовут Анна, мне 8 лет. Я из прекрасного города самоваров и пряников - Тулы. С самого рождения я принимаю участие в различных фотосессиях, в 1,6 я уже рассказывала стих «Муха Цокотуха», мне очень нравится публика, моя цель - идти только вперед и добиваться успехов! Именно поэтому я участвую в разных конкурсах, пою, танцую, сама создаю небольшие клипы и маленькие фильмы, в своём городе я уже снималась на детской передаче на 1 Тульском канале. Когда я первый раз поучаствовала в конкурсе «Самая красивая девочка России», там был экспресс-конкурс фильмов и я выбрала фильм «Служебный роман», там я была в роли Верочки, это было очень увлекательно и весело. В будущем очень хочу сниматься в кино, у меня уже есть свидетельство актера от Starskids.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

